

ZMLUVA O OBCHODNEJ SPOLUPRÁCI

Dodávateľ:

Meno: Lion Land, s.r.o.
Adresa: SAD SNP 8 ,010 01 Žilina
IČO: 50066579
DIČ: 2120161373

Odberateľ:

Meno: Stredné odborné učilište obchodné v Žiline
Adresa: Sasínkova 45,010 01 Žilina
IČO: 00893544
DIČ: 2020678176

1. Cena a platobné podmienky

Odberateľ je povinný dodávateľovi zaplatiť za dodaný tovar dohodnutú kúpnu cenu, a to na základe dodávateľskej faktúry so splatnosťou do 14 dní odo dňa doručenia faktúry.

2. Dodávateľ sa zaväzuje dodávať kupujúcemu potravinársky tovar na základe ponukového listu podľa objednávky kupujúceho. Preberanie tovaru prebehne štandardným spôsobom, potvrdí sa na vystavenej Faktúre. Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.

3. Akosť predmetu

Ak dodávateľ dodá do predaja pre odberateľa nové výrobky, ktoré doteraz neboli zaradené do predaja u odberateľa, zodpovedá dodávateľ odberateľovi za technickú a právnu nezávadnosť takých výrobkov v celom rozsahu v rozsahu STN a zaväzuje sa odberateľovi nahradiť všetky škody, vrátane sankcií, poplatkov a pokút uložených odberateľovi, pokiaľ tieto škody, sankcie, a poplatky a pokuty budú v príčinnej súvislosti s porušením STN dodávateľom výrobkov alebo porušením právnych povinností dodávateľa. Odberateľ má právo v takom prípade v krátkej lehote, potom, čo mu budú vyúčtované či vyrubené škody, sankcie, poplatky alebo pokuty, tieto vyúčtovať dodávateľovi výrobkov a dodávateľ výrobkov je povinný takto vyúčtované alebo vyrubené škody, sankcie, poplatky alebo pokuty zaplatiť na účet odberateľa do 10 dní od ich vyúčtovania. Dodávateľ sa zaväzuje, na požiadanie odberateľa v prípade konania o uložení sankcií, poplatkov, pokút či škôd, preukázať odberateľovi hodnovernými dokladmi ešte pred ukončením týchto konaní, že vznik škôd či dôvod uloženia sankcií a vyrubenia poplatkov a pokút nezávisil, resp. že dodržal všetky STN a ostatné právne normy, ktoré pri výrobe výrobkov a ich dodávke na trh dodržať mal a musel. Dodávateľ sa zaväzuje v prípade porušenia hore uvedených povinností zaplatiť odberateľovi zmluvnú pokutu vo výške vzniknutej škody, uloženej sankcie, poplatku či pokuty a to do 10 dní od jej vyúčtovania odberateľom.

4. Obaly

4.1. Predávajúci prehlasuje, že vzhľadom na to, že uvádza na trh v SR výrobky balené v obaloch, ktorých dodávky sú predmetom tejto zmluvy, je v zmysle §9 ods. 1 zákona č. 119/2010 Z. z. o obaloch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zaregistrovaný ako „povinná osoba“ v Registri povinných osôb vedenom Ministerstvom životného prostredia SR. Predávajúci súčasne prehlasuje, že legislatívy, najmä povinnosti vyplývajúce zo zákona č. 119/2010 Z. z. o obaloch v platnom znení a tiež ustanovení zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, vrátane súvisiacich vykonávacích predpisov. Predávajúci sa zaväzuje zachovať pravdivosť tohto prehlásenia v celom rozsahu počas trvania tohto zmluvného vzťahu. Zmluvné strany sa dohodli, že ak počas trvania tohto zmluvného vzťahu bude mať predávajúci záujem ukončiť registráciu v Registri povinných osôb, vedenom na Ministerstve životného prostredia SR, zaväzuje sa, že svoj zámer ukončiť registráciu kupujúcemu písomne oznámi, najmenej 60 dní pred plánovaným ukončením registrácie.

4.2. V prípade, ak predávajúci uvádza alebo počas účinnosti tejto zmluvy bude uvádzať do obehu v SR výrobky balené v obaloch, ktorých dodávky sú alebo budú predmetom tejto zmluvy, zaväzuje sa, že oznámi kupujúcemu

buď pred podpisom tejto zmluvy alebo 30 dní pred takouto zmenou, ak k zmene dôjde počas účinnosti tejto zmluvy, zoznam povinných osôb (výrobca, dovozca, balič, plnič), ktoré ako prvé uvádzajú výrobky balené v obaloch, ktoré sú alebo budú predmetom tejto zmluvy, na trh v SR. Predávajúci sa zaväzuje, že bude dodávať výrobky balené v obaloch len od takých povinných osôb, ktoré sú registrované v Registri povinných osôb.

4.3. V prípade, ak:

- sa prehlásenie predávajúceho alebo časť z tohto prehlásenia uvedeného v bode 4.1. preukáže ako nepravdivé, alebo

- ak sa predávajúci svoj zámer ukončiť registráciu v Registri povinných osôb písomne neoznámí podľa bodu 4.1., alebo

- ak si predávajúci nebude plniť povinnosti, ktoré pre neho vyplývajú zo zákona o obaloch, zo zákona o odpadoch, zo zákona o odpadoch a z vykonávacích predpisov k týmto zákonom, prípadne

- ak predávajúci nezabezpečí splnenie povinností, ktoré sú dohodnuté v bode 4.2. považuje sa nesplnenie ktorejkoľvek z týchto povinností za dôvod, pre ktorý má kupujúci právo od tejto zmluvy odstúpiť a predávajúci je povinný z tohto dôvodu nahradiť kupujúcemu všetky škody akéhokoľvek charakteru, ktoré súvisia s plnením uvedených povinností, čo predávajúci prijíma. Zmluvné strany berú na vedomie, že škodou sa rozumie akákoľvek majetková a nemajetková ujma, ktorá vznikne kupujúcemu v súvislosti s porušením povinností predávajúceho uvedených v bodoch 4.1. a 4.2. Okrem odstúpenia kupujúceho od tejto zmluvy je v prípade porušenia alebo nedodržania ktorejkoľvek z povinností opísaných v bodoch 5.1. a 5.2., je kupujúci oprávnený vyúčtovať predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške vzniknutej škody v lehote splatnosti 14 dní od dátumu jej vystavenia, pričom nárok na náhradu škody uplatnený kupujúcim podľa bodu 4.1. a 4.2. tým nie je dotknutý.

Podpismi potvrdzujú zmluvné strany súhlas s dohodnutými podmienkami obchodnej spolupráce. Zmluva sa uzatvára na obdobie od _____ V prípade, že k písomnému potvrdeniu dôjde po tomto dátume, potom prvá fakturácia všetkých touto dohodnutých čiastok bude zahŕňať obdobie od _____ do posledného dňa mesiaca podpisu zmluvy. Ďalej sa bude pokračovať v dohodnutom režime.

Podmienky nadobúdajú účinnosť podpisom zmluvy

Podpis a pečiatka dodávateľa

Podpis a pečiatka